



Ove subote, 28. travnja 2018., održat će se treće ovogodišnje izdanje 9. Ekološkog sajma Opatija u organizaciji Udruge Žmergo.

U subotu će se održati drugi proljetni opatijski Ekološki sajam u 2018., na već dobro poznatom starom mjestu – ispred tržnice Mrkat u razdoblju od 8 do 13:30 sati. Na sajmu će se okupiti dvadesetak eko certificiranih proizvođača koji će svoje ukusne i korisne eko proizvode ponuditi građanima Opatije, kao i svim njenim posjetiteljima.

Proizvođači će ponuditi šarolike i prirodno uzgojene proizvode poput voća, povrća, meda, mliječnih proizvoda, žitarica, kruha, ulja (maslinovo, bučino, konopljino i dr.), ljekovitog bilja, kozmetike kao i mnoge druge.

Pozivamo sve zainteresirane građanke, građane i slučajne prolaznike da nam se pridruže u Opatiji,

u subotu, 28. travnja 2018.

od 8 do 13:30 sati

ispred tržnice Mrkat

te da se opreme s najukusnijim i najzanimljivijim proizvodima koje mogu iskoristiti u nadolazećim projetnim danima koji itekako podsjećaju na one ljetne.

Sajam je zamišljen kao mjesto okupljanja za sve zaljubljenike eko uzgoja, ali i zainteresirane prolaznike i to je fantastična prilika za svih da se bolje upoznaju s radom ekoloških proizvođača te da kušaju i kupe odlične, certificirane proizvode.

Ekološki sajam Opatija je dio projekta Žmergov ekološki centar koji se i ove godine provodi uz financijsku podršku Grada Opatije.

POPIS IZLAGAČA:

OPG Krstičević – sok od mandarina, marmelada od mandarina i limuna, arančine i suhe



smokve.

OPG Nikola Prenc – proizvodi od industrijske konoplje

OPG Krušvar – integralno brašno, griz, pahuljice, palenta, crveni češnjak, crveni luk, krumpir

OPG Brolich – sadnice aronije, voćni sok, džem, pekmez i čaj od aronije

Pero – eko deterdžent i razni proizvodi za čišćenje

OPG Didulica – aronija i rakije

Smid – prerađevine od povrća

OPG Janković – proizvodi od konoplje, lana, heljde, lješnjaka: ulja sjemenke, brašno, čaj, proteinski prah, kreme

OPG Belovich – ekstradjevičansko maslinovo ulje

OPG Bogdanić – prerađevine od povrća i voća, pekmezi, čajevi, sirupi, ajvar, papula, pinđur

OPG Sokić – ručno rađena tjestenina sa vrganjima, mrkim trubicama, medvjedićim lukom, pesto medvjedićeg luka, začinske soli sa medvjedićim lukom, borovim iglicama, šumskim (divljim) origanom, pekmez i ocat od divljeg šipka

OPG Stipančić – lavanda i maslinovo ulje, mirisne vrećice, eterično ulje lavande, osježivač prostorija, masažno ulje, sol za kupanje

OPG Maretić – brašna, griz, žitarice

Kmetija Žgajnar – mlijeko, jogurt, sir, skuta, slatko i kiselo vrhnje, maslac, kefir, suhomesnati proizvodi

OPG Hujić – povrće i voće, prerađevine od povrća (sok od rajčice, salsa, ajvar, pinđur, sataraš)

OPG Mičić – med od lipe, kadulje, šumski med, med u saću, apikompleks

Demetra – integralni kruh, peciva, dvopek, kroasani, muffini, energetske pločice, voćne kocke

Vidimo se!